

ERRATUM

Volume 94, Number 2, May 30, 1980

In "Ca²⁺-Independent Stimulation of Cyclic GMP-Dependent Protein Kinase by Calmodulin" by Tokuo Yamaki and Hiroyoshi Hidaka (pp/ 727-733), the authors request that the following corrections be noted: The last sentence of the abstract should begin "our findings ..."; the last item in the fourth line of the second paragraph of "Materials and Methods" should read" [γ -³²P] ATP, 1.5 nmol containing .